

И ю н ь 2 0 1 9 г.

1 июня ездил в Молочный и пытался ловить сёмгу. Рядом со мной на «казарме», это прямо у лицензионного вагончика, выловили одну на 9 кг, на муху. И больше я ничего такого не видел и не слышал. Оторвал блесну и балеринку (тирольскую палочку) с мухой.

По возвращении закончил землю ковырять перед гаражными воротами, чтобы в углубление старые двери положить для ровного заезда и незаращения въезда травой.

2 июня в Молочном все без поклёвок, и в Шонгуе по словам Миши Волкова то же самое. А я ключ от машины потерял и нашёл в сапоге: карман брюк оказался с дыркой.

Кантовал в гараже тяжеленные старые ворота, чтобы уложить их в углубление на въезде в гараж.

Изучал Машины проекты планов, а вечером с ней по скайпу общались с аэрозольщиком из Станкина (приглашённым из Штатов) Алексеем Борисовичем Надыкто, заинтересовавшимся нашими работами по землетрясениям с привлечением аэрозолей в качестве физического механизма ионосферных предвестников землетрясений.

4-6 июня укладывал старые гаражные ворота перед въездом в гараж и регулировал укладку так, чтобы новые ворота свободно открывались и закрывались. Чего и добился в конце концов.

6-го получил свидетельство права собственности на гараж и пошёл регистрировать право аренды земли под ним в Комитет по имуществу. Туда же явились для разговора со мной Юля Шаповалова и Роман Юрик. Беседовали долго обо всём – о работе, планах, грантах, о ситуации в ПГИ (обслуга всем командует), базах в Верхне-Тулломском, о Юлиной квартире, её детях, особенно о сложной девятилетней Ирине.

8 июня жаркий летний день, 27 градусов тепла.

Юля Шаповалова с Семёном у нас в гостях. Отдали ей ключи от квартиры для пользования ею в наше отсутствие.

Гаражный Эдик мою машину чинил, сменил карбюратор и добился устойчивой холостой работы. Приятно стало ездить.

9 июня резко похолодало (до плюс 6 градусов). Продолжил разгрести гараж. Сдал три аккумулятора и отдал на вывоз полтонны железяк и барахла всякого из гаража. Вывез и выкинул деревянные лыжи.

10 июня поздравили Серёжу Лебле с днём рождения.

Возмутительное задержание журналиста «Медузы» Ивана Голунова меня, увы, не возмущает.

А как же? Система не может иначе!

11 июня. ... Хотя, правда, есть точка зрения, что это специально всё сделано так дуболомно, чтобы Путина свалить. Ну, дай-то Бог!

С утра снег валит, температура ниже нуля упала.

Пришла зарплата, и я перевёл «спонсорские» деньги в ЦСЛК Елене Мошко.

...

Голунова, однако, освободили. Уж больно липовым подброс наркотиков полицейскими оказался. Совсем оборзели ребята!

Путин откупился двумя генерал-майорами, которых у него пруд пруди, и остался главным освободителем. А дальше что?

12 июня – Изумрудная годовщина (55 лет!) нашей с Сашулей свадьбы. Первыми нас поздравили Ванечка с Альбиной, потом Серёга Андреев и остальные. Из Франкфурта ещё и букет цветов нам доставили, а в Сестрорецк обещали робот-пылесос прислать.

Утром я ездил в Молочный, благо погода улучшилась, но безуспешно, как и у всех. Правда, потом, как оказалось (со слов Миши Волкова), Шамо (лицо кавказской национальности, постоянный гость помойки в Шонгуе) в этот вечер вытащил на «казарме» сёмгу на 13 кг!

Из «Atmosphere» сообщили, что по совместной статье нам установлен дедлайн 16 июня, а не конец августа, как мы хотели. Договорились с Машей навалиться на это дело.

13 июня. Накануне, в День России, планировалась акция в поддержку Голунова, но «Медуза» предложила её отменить, поскольку Ивана отпустили, а власти предложили 16 июня для санкционированного шествия. Народ, тем не менее, в каком-то количестве явился, и около 500 человек, включая 40 журналистов, было задержано в привычной манере хватать всех подряд. В протоколах полицейские писали «Выкрикивал антиправительственные лозунги «Иван Голунов»!»! Задержанных, однако, отпустили, включая Навального.

14 июня статью с Машей заканчивали. На Учёном совете в МАГУ ректор с советом попрощался, а кто вместо него будет, так и неясно пока.

16 июня загрузили статью с ответами на замечания рецензентов в «Atmosphere», для чего Маша ко мне домой приезжала с выросшей Радой.

Разрешённый митинг в Москве прошёл тихо и гладко. Народ не повёлся на подачки власти, разрешившей себя побранить в назначенном ею месте.

17 июня в Молочном оторвал блесну и муху. Поклёвок ни у кого не видел.

А вот ещё фото из Германии за 16 июня.





День рождения Жоры Пронько. Люба ему тортик купила, да сама половину и съела, пока до него очередь не дошла.

18 июня в Молочном на «казарме» цапанул сёмгу мухой. Хоть почувствовал рыбье тело. **19-го** мок в Молочном без поклёвок.

20 июня погода почти ясная. В Молочном блесну оторвал, но муху чью-то вытащил. Видел два выхода некрупной рыбы.

Путин в своём репертуаре с народом общался, делаю, как всегда, вид, что он тут не причём. Помощники плохо работают.

У Вовы Ярцева день рождения, они с Тamarой из Судака только вернулись, где Вова на работе числился. Очень довольны.

21 июня чудесный солнечный день. В Молочном на «казарме» держал наготове свой ляп, чтобы помочь соседу вытащить сёмгу, но она сошла. Потом оторвал напрочь всю снасть вместе с бомбардой и мухой и уехал домой за час до окончания срока лицензии, поскольку у меня ласы запасной не оказалось, да и поклёвок больше ни у кого не было. По словам Шамо и Миши Волкова в Шонгуе тоже плохо.

Из «Atmosphere» Калвин Ли прислал новые отзывы на нашу ревидованную статью. Не успокоился только первый рецензент, потребовал небольших добавок. Я их согласовал по телефону с Машей и с Мишей.



Митя с детьми в лоджии, 21 июня 2019 г.



Марика, 21 и 24 июня 2019 г.

22 июня – летнее солнцестояние. День на убыль пошёл, а у меня даже поклёвок сёмужных не было. И сегодня из-за дождя никуда не поехал.



Сестрёнки, 22 и 24 июня 2019 г.

23 июня 5 градусов тепла. Яндекс утверждает, что это самое холодное 23 июня за последние 10 лет. Отправили с Машей новую ревизию нашей статьи в «Atmosphere».

24 июня прекрасная солнечная погода. Но в Молочном поклёвок по-прежнему нет, в отличие от продолжающихся потерь моих снастей: две мухи и бомбарда. Хорошо, хоть блесну сумел вытащить.

25-28 июня с Мишей и Машей правили гранки нашей статьи, да не в один заход: пришлось одну ссылку в нашем списке литературы заменить. Только утром 28-го закончили это дело, после чего статья тут же была опубликована.

А я на радостях в тот же день отправился в Молочный. Видел выход одной рыбины на «казарме», после чего постоял со своим ляпом у вытаскивания киндяка (или тындяка) на пару кг, но ляп мой не понадобился, и без него обошлись. Там же потом была вытащена горбуша примерно такого же размера.

А у меня поклёвок не было. Хорошо, хоть рыбу повидал, и снасти целы остались. Правда, ловил я только на блесну. И погода была почти без дождя.

29 июня «Зенит» в Австрии проводил сразу два товарищеских матча: в утре играл с будапештским «Гонведом» вторым составом и выиграл 3:0, забив хорошие голы (Мевля, Эрнани и Джорджевич). А вечером бился с белградской «Црвеной Звездой». И опять выиграл:

Записки рыболова-любителя. Глава 900. Июнь 2019 г.

1:0 (Азмун). Но с трудом – сербы во многом превосходили «Зенит» по количеству ударов, угловых и сейвов Лунёва. На том австрийский сбор и окончился.

30 июня на речку не ездил из-за воскресенья, да ещё и холодного к тому же, в расчёте на обещанный тёплый понедельник 1-го июля. Занимался грузинским и взялся за обещанную к концу августа заказную обзорную статью для «Atmosphere».